



县十六届人大常委会召开第二十八次会议

(上接1版)发挥自身优势,以生动实践彰显党的领导和社会主义制度优越性;要积极打造人大监督硬核成果,持续推动县委重大决策部署贯彻落实;要密切同代表和群众联系,努力汇聚“十四五”发展的强大合力;要精心谋划部署、强化组织实施,为我县开启“十四五”新征程贡献人大力量。

会议要求,政府及各部门要高度重视审计查出问题整改工作,进一步强化责任担当,做到有责要担当、失责必追究,确保整改落实到位。进一步完善体制机制,建立健全各项财政财务管理制度,增强审计监督实效,从源头上防止问题再次发生。进一步用好审计成果,将审计结果和整改成果运用到年度预算编制中,推进财务规范化管理,提高财政资金使用绩效和依法理财水平。

会议强调,全国文明城市提名

城市建设工作虽然取得了阶段性的成果,但在体现特色、精细管理、提高市民文明素质、营造创建氛围等方面仍需进一步深化。要深化认识,合力创建。牢固树立“抓创建就是抓发展”的理念,结合我县“苦干新五年,冲刺百强县”的奋斗目标,出实招,求实效,真正推动问题解决、促进风气好转、让群众得到实惠。要打造亮点,特色创建。大力推介和展现我县国家卫生县城、全国生态旅游示范县、中华诗词之乡等“金名片”,深入挖掘代表涟水文化底蕴和品牌的淮剧、苏北小延安、缘文化等元素,并融入到创建工作之中去。要查找短板,精准创建。坚持问题导向,对照考核标准,强化管理措施,开展专项整治,努力打造让人民满意的“美丽宜居家园”。

会议还通过了有关人事任免事项,被任命同志进行了发言及宪法宣誓。

我县举行“国家图书馆绘本音乐之旅”现场演出活动

■融媒体记者 胡宗元

本报讯 1月2日,“国家图书馆绘本音乐之旅”现场演出活动在县图书馆举行。毕业于中央音乐学院的小提琴演奏家任然、刘瑾,中提琴演奏家王瑶,大提琴演奏家冯冰等四位艺术家进行现场演奏,国家图书馆绘本主讲“洋洋姐姐”,阅读推广人张雪洋担任本次活动的主讲。

活动现场,张雪洋配合PPT插画,惟妙惟肖地讲解了中国传统故事《小年的故事》,英国绘本大师安东尼·布朗经典之作《我妈妈》和《我爸爸》、北爱尔兰作家山姆·麦克布雷尼代表作《猜猜我有多爱你》等四个故事,让现场的家长和孩子们感受到了阅读的魅力与乐趣。四位艺术家演奏的《步步高》《花好月圆》《皇帝圆舞曲》《小夜曲》(舒伯特)《闲聊波尔卡》等10多首

建设书香涟水
共享文明生活

涟缘水务有限公司 友情提醒

尊敬的广大用水户:

随着气温逐渐降低,为防止水管、水表等冻结冻裂,影响正常生产、生活,减少因水表等设施冻坏而造成的经济损失,特提醒广大用水户,低温天气注意保护好自己的用水设施,以避免出现用水不便的烦恼,请做好如下防寒防冻措施。

一、水表、水龙头等用水设施在室外的用户,请用旧棉絮、旧衣服、保温泡沫或稻草绳子对室外水表、水管、水龙头进行覆盖或包扎,外裹塑料薄膜保温防湿,水表池内用沙土填埋,同时请注意不要将水表面盖死,方便抄表;水表、水龙头在室内的用户,请用旧棉絮、保温泡沫等包裹好水表、水龙头,夜间请注意关好门窗保温。

二、高层住宅用户除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外,还要注意在夜晚关好走廊、室内门窗、楼道通风窗、水表间、管道井,保持室温。

三、用户除采用以上防寒防冻措施外,还可在临睡前关闭表闸阀,在水管末梢龙头放尽水管中的余水,或放一线细水以防自来水冻结。

四、对已冰冻的水龙头,宜用吹风机吹热风解冻或热毛巾包裹,然后浇温水使水龙头解冻,再拧开水龙头(切忌在水龙头冻结时强行拧开,以防损坏),用温水沿水龙头向管道浇水,使水管解冻。若浇至水表处仍不见有水流出,则说明水表也冻住了,此时再用热毛巾包在水表上,用温水(不高于30℃)浇洒,使水表解冻,切忌用火烘烤,以防水表、管道爆裂。

五、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

六、发现水表冻坏,请第一时间联系物管或抄表人员关闭闸阀,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常用水。

涟缘水务有限公司 24小时抢修电话:82316111

管道维修电话:82315534(白天)

水表抢修电话:82315514、82359058(白天)

抄表查询电话:82328006(白天)

水费查询电话:82315380、82399212(白天)

更多供水信息微信请关注“涟缘水务”公众号,并可网上直接缴费

微信缴费

支付宝缴费

- 1. 打开支付宝
- 2. 生活缴费
- 3. 水费
- 4. 涟水县涟缘水务有限公司
- 5. 输入户号
- 6. 立即缴费



1.请扫描二维码 2.关注公众号 3.即可缴费

坚持人民至上 聚焦民生短板 县住建局全面开启建设“醉美涟水”新征程

■融媒体记者 潘 曼

本报讯 近年来,县住建局紧扣县委县政府发展定位,聚焦高水平全面建成小康社会主要目标任务,对标高质量发展新要求,立足“促城市建设、补民生短板”等工作重点,科学有序推进住房和城乡建设项目实施,为全县经济社会全面发展做出了积极贡献。2021年,该局将认真贯彻落实县委十一届十一次全会精神,坚持人民至上工作理念,围绕中心、服务大局,以建设美丽宜居城市、创建美丽乡村、提高行业治理水平为重点,一往无前、一鼓作气,全力冲刺全年目标任务,献礼建党100周年。

城市建设精益求精。持续实施提升老城区、繁荣新城区“双区联动”工程,进一步完善新城基础设施功能,聚焦解决市民意见较大的“老、小、破、漫”等问题,全力打造美丽宜居城市。持续完善城市功能,以文化创意

广场、人防基本指挥所、海西路、海西路污水提升泵站、城区应急避难场所等基础设施项目建设和建筑工地,建材企业扬尘治理为重点,进一步补齐基础服务设施短板、提升城市生态质量。持续改善居住条件,在引进推动吾悦广场、悦隽学府等高端楼盘开发的同时,以省级宜居示范居住区创建为引领,加快推进军民中心村、桃园小区等10个老旧小区改造,两端发力,全面提升群众居住质量。持续打造精品景观,坚持精致设计理念,加快推进城南融媒体中心、荣马大酒店西侧等6个城市游园和进场路生态停车场建设,全面提升城市“颜值”,进一步满足人民群众改善居住环境的强烈需求。

夯实乡村振兴基础。强化质量安全监管,加快推进农村基础设施建设,结合农民群众住房条件改善项目,努力打造一批特色田园乡村、美丽乡村。以乡镇污水支管网完善工程、镇街污

水处理厂提标改造、村庄生活污水治理为重点,补齐农村供排水设施短板,夯实美丽乡村创建基础;查漏补缺,应改尽改,积极推动农村危房改造扫尾,全面消除农村住房安全隐患;同时,推动农房改善工作与省级特色田园乡村创建工作深度融合,帮助梁岔镇费庄村、红窑镇夏楼村等2个村庄申报省级特色田园乡村。

提高行业治理水平。以安全生产专项整治、扫黑除恶专项斗争、文明城市创建等重点工作为抓手,进一步强化行业监管,压实企业主体责任,持续规范建筑施工、城镇燃气、物业管理等行业行为,全力推动住建领域

各行业高质、高速发展;同时,围绕重大项目建设、农房改善等中心工作,进一步强化质量安全监管,打造住建行业管理“金字招牌”。

全力做好民生实事。以黑臭水体整治、防汛排涝设施建设、城区供水管网改造提升为重点,进一步推动解决“黑色河流”“城市看海”和水压不够等群众关心、关注的城市顽疾;同时,将以推动解决安置房建设、不动产权证办理等涉及群众切身利益的问题为核心,进一步加大问题楼盘处置力度,确保2021年底前所有问题楼盘主要矛盾基本消除,不断增进群众获得感幸福感。



图片新闻

又到灌香肠的季节,肉店桂满代客加工的香肠。在县城区域南菜场疏导点,记者见到一派忙碌的景象,买猪肉、灌香肠的市民络绎不绝,不少猪肉摊前已摆上了“加工香肠”等招牌,老板们还一边卖肉一边帮顾客代灌,忙得不亦乐乎。

■融媒体记者 高婉莹 摄

涟城街道“三强化”推进党风廉政建设

■通讯员 王玉才

本报讯 涟城街道党工委始终坚持全面从严治党不松懈,严格落实党风廉政建设主体责任,高度重视党员干部廉政教育,通过抓好党员干部教育引导,持续筑牢思想防线,凝聚履职尽责、廉洁从政的整体合力。

强化建章立制促学习。街道党工委进一步建立健全并严格执行每

月10号学习和周一“学在早会前”等制度,组织广大党员干部认真学习党风廉政建设、作风建设要求等相关内容,扎实开展微党课和廉政大讲堂、专题党课,组织召开党风廉政建设专题会议和开展红色教育活动等,创新学习方式,提高学习效率,放大学习效果,力求通过领导示范学、全员集中学、视频警示学、课外自主学等方式,全面加强对党员干部的教育引导,强化思想自觉,增

强廉洁自律意识。

强化创新形式促接地气。街道党工委组织全体党员以服务承诺为重点,以相关活动和岗位职责履行为载体,广泛开展“访百户、亮身份、优服务”的“文明社区行”活动,让群众来检验党员干部党风廉政建设成效。对廉洁不廉洁、作风实不实等,都由群众来点评,既增强了党员干部的廉政意识和党群干群关系,也提升了党员干部驾驭复杂工作的能力。

强化常态提醒促自警。街道党工委坚持加强对重点岗位人员作风建设的经常性提醒,打好廉政“预防针”、念好廉洁“紧箍咒”,不断增强廉洁从政意识。街道纪工委坚持每月约谈制度,以关心爱护党员干部在执行廉洁自律规定和改进作风方面的有关情况为重点,及时开展谈话提醒和约谈,了解思想状况,掌握行为动态,督促做好防范和整改。

“用心关注教育、用爱播种希望”爱心捐赠活动在涟城中心小学举行

■通讯员 刘亚中 许永宏

本报讯 近日,我县爱心企业程小涛金店在涟城中心小学开展“用心

关注教育、用爱播种希望”爱心捐赠活动。

程氏珠宝有限公司董事长杨月芹代表程小涛金店向涟城中心小学

捐赠现金2万元,用于该校改善办学条件及资助部分品学兼优、家庭困难学生。该校领导衷心感谢程小涛金店的支持与帮助,表示涟城中

心小学师生将团结一心、积极进取、奋发向上,争取用优异的成绩向上级领导及社会各界人士交出一份满意的答卷。

为农家书屋变成“致富金屋”叫好

杨海燕

近日,《涟水日报》刊登了一则关于涟城街道加强农家书屋建设,开展各类读书活动,着力提高群众科学文化水平和种植养殖技能,把农家书屋变成农民“致富金屋”的消息。读罢报道,笔者不禁赞叹振奋,同时又生出些许感慨:近年来,我县致力农家书屋的建设,营造了浓厚的全民阅读氛围,为广大农民解决了读书难、借书难的问题。但是,当农家书屋越来越普及时,有的农家书屋却唱起了“空城计”,吸引不了群众前来

看书,有的农家书屋甚至是“铁将军”把门,让想看书的群众进不了门,这样的农家书屋难免成为一种应景的摆设。涟城街道能把建设农家书屋这桩事情搞活,让群众乐于阅读,让阅读产生实效,这种做法很值得借鉴。

我县是农业大县,提升农民生活幸福指数是我县高质量发展的一个重要指标,而农家书屋则是一项实实在在的惠民实事,能提高群众的文化素养和知识技能,无疑是不断提高农民素养和

生活质量的有效方式。“麻雀虽小,五脏俱全”,农家书屋可以因地制宜,不必求大,但书籍种类应尽可能实用而全面,让农民群众越读越觉得有看头,越读越能尝到甜头,从而激发读书的兴趣,逐步养成读书的习惯,使有难题问书本成为自然而然的事,不知不觉中变身为新时代的新农民。

“书犹药也,善读之可以医愚。”一本书,说不定就能让人立下高远的人生目标,让处在迷茫中的人找到前行的方向。在建设更高水

平的小康路上,鼓起钱袋与充实大脑同样重要,二者应该相辅相成、互为因果。如果说“衣食足知荣辱”,那么,知识足其意义就更大了。知识就是力量,知识就是生产力,知识能够改变困境,更可以提高精神境界,提升人生价值。农家书屋虽小,作用之大自不待言。乐见我县农家书屋建设不断深化,结出更多的硕果。

